
 

 
 

ADDEBITO 

 
 
 
 
 

 
ATTENZIONE! A partire dal 28 febbraio 2023 anche le Scuole dell'Infanzia e i Nidi sono tenuti a  

trasmettere all'Agenzia delle Entrate i dati delle spese sostenute dalle famiglie  

 

Indicare il genitore che beneficia della detrazione della retta nella dichiarazione dei redditi - se entrambi  

indicare la percentuale. 

N.B. Secondo queste indicazioni, verra  intestata la dichiarazione di incasso delle rette di frequenza al  

Nido d’Infanzia. 

 

SPESA SOSTENUTA DA  
 

(cognome e nome) __________________________________________ (quota%)____________________ 
 

(cognome e nome) __________________________________________ (quota%)____________________ 
 
BANCA DI RIFERIMENTO 
 
………………………………………………………………………………………………………………………………………….  
AGENZIA DI: 
 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………... 
 
INTESTATARIO DEL CONTO 
 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………  

 
IBAN:  

                                                           

 
C.F. SOTTOSCRITTORE DEL CONTO  
 
AUTORIZZA 
 
 il Creditore PARROCCHIA SANTA MARIA a disporre sul conto corrente sopra indicato addebiti in via 

continuativa 

 la BANCA ad eseguire l’addebito secondo le disposizioni impartite dal Creditore 

 

Livigno, ______________                                           
 
Firma del debitore___________________________________  

                

Autorizzazione per l’addebito in conto corrente delle disposizioni  

SDD CORE (SEPA CORE DIRECT DEBIT) 


